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Pauta da Sessão Ordinária do dia 06 de agosto de 2018 

 

Leitura das Indicações: 
 

 

Indicação nº 90/2018 – Indica cobertura de ponto de espera de transporte 

escolar do bairro Rio Negro. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José 

Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 91/2018 – Indica a instalação de pelo menos três bancos na 

pracinha do bairro do Pachi. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José 

Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 92/2018 – Indica instalação de redutor de velocidade no bairro do 

Pachi. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e 

José Laercio Santos 

 

Indicação nº 93/2018 – Indica instalação de redutor de velocidade na Avenida 

Benedito Dirceu Dionisio nas proximidades com a Rua Pedro Felipe Barbosa. Autoria dos 

Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio 

Santos 

 

 

Leitura dos Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 856/2018 – Dispõe sobre o custeio de tratamento para 

dependente químico e alcoólico, residentes e domiciliados neste município. Autoria dos 

Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio 

Santos 

 

Projeto de Lei nº 857/2018 - Dispõe sobre denominação de estrada municipal 

localizada no município, denominando-se “Paris Ferri”, a atual estrada localizada no bairro 

Barra Mansa com inicio a 1 Km da Rodovia Oswaldo Cruz sentido Bairro da Vargem Grande 

na estrada Pedro Alves Santana, seguindo pela Fazenda São José por uma extensão aproximada 

de 700 metros lineares.  Autoria dos Vereadores Jorge Claudionei dos Santos e José 

Lourenço dos Santos 
 

Projeto de Lei nº 858/2018 – Dispõe sobre a criação do “Programa jovem 

Legislador- A escola vai a Câmara”. Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

 

Votação do Projetos de Resolução: 

 

 

Projetos de Resolução nº 74/2018- Dispõe sobre alteração da redação do 

artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Natividade da Serra. (duração das 

sessões). Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 
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Votação do Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 855/2018 – Dispõe sobre denominação de Rua, a travessa 

localizada na Avenida Benedito Matarazzo Sobrinho, especificamente na esquina da 

propriedade do Sr. Ernesto, denominando-se “Rua Rafael Alves dos Santos” conhecido 

popularmente como Kaé. Autoria do Vereador Gentil Rodrigues dos Santos Filho 

 

 

Votação das Moções:  

 

Moção de aplausos nº 25/2018 – Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos ao Sr. “José Benedito Alves” por conseguir a 3ª colocação geral da prova na 

2ª etapa de Corrida Ultra Race, corrida em montanhas. Autoria dos Vereadores Evail 

Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Moção de aplausos nº 26/2018 – Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos ao Sr. “Francildo Pinheiro da Silva” conhecido como Douglas por sagrar-

se campeão paulista de Jiu-Jitsu. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José 

Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Moção de pesar e condolências nº 27/2018 – Que seja registrado nessa Casa 

de Leis moção de pesar e condolências pelo passamento do Sr. “Damasio Leite dos Santos”. 

Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

Moção de pesar e condolências nº 28/2018 – Que seja registrado nessa Casa 

de Leis moção de pesar e condolências pelo passamento do Sr. “Idesio Alves dos Santos”. 

Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

Moção de aplausos nº 29/2018 – Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos ao Sr. “ Ademir da Guia” pela parceria com o Projeto Social Garotos do 

Futuro de Natividade da Serra. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

Moção de pesar e condolências nº 30/2018 – Que seja registrado nessa Casa 

de Leis moção de pesar e condolências pelo passamento da “Sra Roselaine Conceição dos 

Santos”. Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

 

 

 

 

Finalizada dia 06 de agosto de 2018. 

 

 

 


